

Nogomet na geodeziji

Minja Bosanac¹

Nažalost, općenito sport i sportske aktivnosti na našem fakultetu nisu baš organizirani i ne dobivaju previše poticaja od strane samog fakulteta. Loši uvjeti i nedostatak novca glavni su razlozi «neuspješnih izleta» malonogometne ekipe Geodetskog fakulteta na Sveučilišnim prvenstvima proteklih godina.

Dvorana u Kačićevoj je premala, a da ne govorim o terminima koji su «čudno» već prije početka akademske godine zauzeti od strane susjednih nam fakulteta (Građevina, Arhitektura, PBF ...). Moram napomenuti da ti fakulteti imaju termine i u drugim dvoranama, ali većinu termina uzmu i ovdje. Geodezija svoj termin (jedva 1h vremena) dobije na kraju i to nekakav «otpadak» koji nitko neće. Pitam se zašto fakultet ne poduzme nešto i osigura normalni termin svojoj ekipi? Uzalud smo tražili dvoranu u kojoj bi mogli trenirati i pripremati se za Sveučilišno prvenstvo, ali kako je teško pronaći slobodnu dvoranu u Zagrebu, tako je i teško dobiti financij-

ska sredstva od fakulteta za istu. Samo za primjer, prošlu godinu uopće nismo imali dvoranu, pa je ekipa prvi put zaigrala zajedno tek na prvoj utakmici prvenstva. Žaloso je bilo gledati druge fakultete kako igraju, puni kondicije i uigranosti, dok smo mi svoje konce igre tek hvatali. A to se ponavlja iz natjecanja u natjecanje. Zadnji pozitivan rezultat bio je prije 3 godine kad smo osvojili 5. mjesto, ali to je bila neka druga generacija.

Ali, ipak imamo i dobre prezentacije fakulteta. Početkom svake godine igra se malonogometni turnir «Geodet» u kojem sudjeluju geodetske tvrtke, pa tako i Geodetski fakultet. Uz nas studente igraju i djelatnici koji daju iskustvo mladoj ekipi i bilo bi nepošteno da ih se ne spomene, a to su: Stanislav Frangeš i Radan Vujnović. Moram spomenuti i izbornika Damira Višića koji vodi i brine se za organizaciju cijele momčadi. Svake godine potvrđujemo da znamo i možemo te uvijek zauzmemo neka od tri prva mjesta. Ove

godine osvojili smo 2. mjesto u sve jačoj konkurenciji ostalih geodetskih malonogometnih ekipa.

Vjerujem da će iduće godine biti drugačije. Ekipa je dobila nove igrače, uglavnom s nižih godina, koji pokazuju želju i određeni talent. Plan i cilj za ovu sezonu su doneseni, a to je plasman među 16 (ako može i bolje) najboljih fakulteta na Zagrebačkom sveučilištu i, naravno, osvajanje 1. mjesta na «Geodetu». Krenuli smo ozbiljno i nadam se da će vrijeme pokazati da je ovo jedna odlična ekipa koja će napraviti dobre rezultate i ostvariti uspjeh te tako doprinijeti stvaranju dobre slike fakulteta.

Želio bih zahvaliti Studentskom zboru Geodetskog fakulteta na razumijevanju naših želja i problema i pokušaju da nam osiguraju nužna sredstva za daljnji rad (prvenstveno dresovi, lopte i dvorana). Također pozivam sve zainteresirane sponzore da potpomognu malonogometnoj momčadi za postizanje što boljih uspjeha u nadolazećim natjecanjima.

Trudit ćemo se davati dobre rezultate i vjerujem da ćete u idućem broju «Ekscentra» moći pročitati kako je malonogometna ekipa Geodetskog fakulteta uspjela napraviti velik korak prema naprijed. ■



[1] Minja Bosanac, mbosanac@geof.hr